nE www.das-bastelteam.de/mathematik/teilbarkeitsregeln/arbei

tsblaetter-mit-aufgaben-teilbarkeit-durch-11

QR-Code scannen fur noch mehr Arbeitsblatter!

| Datum:

Ermittle ob die angegebenen Zahlen durch 11 teilbar sind, das heilRt, dass,das

Ergebnis keine Nachkommastellen hat.

Zum Beispiel:

Zahl 1:
Zahl 2:
Zahl 3:
Zahl 4:
Zahl 5:
Zahl 6:
Zahl 7:
Zahl 8:
Zahl 9:

Zahl 10:
Zahl 11:
Zahl 12:
Zahl 13:
Zahl 14:
Zahl 15:
Zahl 16:
Zahl 17:
Zahl 18:
Zahl 19:
Zahl 20

9262 :11 =842 - 9262 ist durch 11 teilbar (11(] 9262).

3803 : 11 = 345,727 - 3803 ist nicht durch 11 teilbar (11 { 345,727 ).

43351

1084546

797368

225061

1085073

419254

564576

1096481

48456

166694

395780

286484

1013618

562794

34101

512952

267135

986085

303227

1030843

www.kleinanzeigen-und-annoncen.de - Kostenlose Kleinanzeigen deutschlandweit.

nweis un:
Ihgbk n Arbeitsbli
Eine Kommerzi IINt ng der angebotenen Inhalte ist nicht erlaubt! Die Abtb\tt dBId dirfen ohne Zustimmung in kei

i .
e Garantie fiir die VHt dgkt nd Richtigkeit der angebote

beil

r Form verdffentlicht werden.
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QR-Code scannen fur noch mehr Arbeitsblatter!

Losungen

Zahl1l 43351 Quersumme 4+33+451=88 :11=8
Zahl 2 1084546 quersumme 1+08+45+46=100 :11=9,09
Zahl 3 797368 quersumme 79+ 73 +68=220 :11=20
Zahl4 225061 quersumme 22450 + 61 =133 :11=12,09
Zahl5 1085073 quersumme 1+08+50+73=132 :11=12
Zahl 6 419254 quersumme 414+92+54=187 :11=17
Zahl 7 564576 auersumme 56 + 45+ 76 = 177 : 11 = 16,09
Zahl 8 1096481 quersumme 1+09+64+81=155 :11 = 14,09
Zahl 9 48456 Quersumme 4+84+56=144 :11=13,09
Zahl 10 166694 quersumme 16+ 66 + 94 =176 :11 =16
Zahl 11 395780 quersumme 39+57+80=176 :11=16
Zahl 12 286484 auersumme 28+ 64 +84=176 :11 =16
Zahl 13 1013618 quersumme  1+01+36+18=56 :11=5,09
Zahl 14 562794 aquersumme 56 + 27 + 94 = 177 : 11 = 16,09
Zahl 15 34101 Quersumme 3+41+01=45 : 11409
Zahl 16 512952  aquersumme 51429 +52 =132(: 11 =42
Zahl 17 267135 quersumme 26+ 71 + 3540182 : 11 =10
Zahl 18 986085 quersumme 98 + 60 + 85 =243 11 = 22,09
Zahl 19 303227 quersumme 30432+272=99 :11=28,09
Zahl 20 1030843 ouersumme  1+03+08448=55 :11=5

durch 11 teilbar (11 | 43351)
nicht durch 11 teilbar (11 } 1084546)
durch 11 teilbar (11.]797366)
nicht durch 11 teilbar (11 } 225061)
durch 11 teilbar (11=2085073)
durch 11 teilbar (11%] 419254)
nicht durch 11 teilbar (11 } 564576)
nicht durch ldyteitbar (11 + 1096481)
nicht durch"12 teilbar (11 } 48456)
durch 14 teibar (11 | 166694)
dureh’11deilbar (11 | 395780)
durch™l 1 teilbar (11 | 286484)
mightidurch 11 teilbar (11 + 1013618)
piicht durch 11 teilbar (11 } 562794)
nicht durch 11 teilbar (11 } 34101)
durch 11 teilbar (11 | 512952)
durch 11 teilbar (11 | 267135)
nicht durch 11 teilbar (11 } 986085)
nicht durch 11 teilbar (11 } 303227)
durch 11 teilbar (11 | 1030843)
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